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Eduardo Pereira, vereador no exercício das /6uas_BioBuiçoes

regimentais, REITERA INDICAÇÃO ao Senhor Prefeito do Município de Bertioga
para que providencie novas instalações prediais para o Centro de Controie de

Zoonoses.

JUSTIFICATiVA

Em abril desta ano, este vereador apresentou a Indicação

092/2019 em que solicitava novas instalações prediais para o Centro de Zoonoses,

órgão municipal da Secretária de Saúde.

Na ocasião, em vistoria ao local através de fotos demonstrei as

condições precárias e de difícil trabalho para os funcionários.

Decorrido mais de seis meses o problema permanece, o prédio

continua com diversos problemas estruturais, cedendo em vários pontos, com

trincas, problemas no telhado, na parte elétrica, em revestimentos e drenagem, além

do espaço já estar inadequado para tantos animais agrupados.

Desta forma, reitero a solicitação em respeito aos funcionários e

voluntários da causa animal, que não medem esforços para ajudar na manutenção
do local e do bem estar dos

jstificado o pedido, solicito o envio ^e ofício ao Exmo. Sr.
Prefeito papTque determine o atendimento desta urgente reivindicação. Bem como
para os Copselhos Municipais de Saúde e Bem Estar animal para conhecifnento.

^\Ouvindo-se o ^outo - Plenári( ao que vai
devidamente subscrita.

5//WÕ José Magalj
Veread

ARNAUJO DE
2» SççTetóriO

Bertioga

Eduardo Pereira
Vereador

Vice-Presídente da Câmara Municipal

LUlS HENRIQUE CAPEIIINI
Presidente da Câmara

Bertioga NEY VAZ RNTO LYRA
Vereador

Vitória Bento é serem dois do que um, porque tém melhor paga do seu trabalho".Taclar\o Goulart Cerqueira Lerte
•  - 1- I • i n loSecretânoitóTHEUS0tLC0R80OTfflaBE':lesiastes4:9

Vereador
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Eduardo Pereira, vereador no exercício das suas atribuições

regimentais, INDICO ao Senhor Prefeito do Município de Bertioga que providencie

novas instalações prediais para o Centro de Controle de Zoonoses.

JUSTIFICATIVA

Moradores do bairro Parque Estoril. da Rua Manoel Gajo e,

usuários do Centro de Controle de Zoonozes, reclamaram das condições do prédio

onde esta instalado o respectivo equipamento de saijde publica e controle de pragas

e doenças.

O Centro de Controle de Zoonoses (CCZ) de Bertioga é um órgão

da Secretaria Municipal de Saúde que tem a função de controlar doenças que

podem ser transmitidas aos seres humanos pelos animais, como leptospirose,

doença de Chagas, leishmaniose, leptospirose, raiva entre tantas outras que podem

até levar as pessoas à morte. Mas isso não quer dizer que o CCZ seja insensível

aos bichinhos, onde também recolhe e trata animais nas ruas, em parceria com o

DOA da Secretaria de Meio Ambiente, que são posteriormente postos á adoção.

Em vistoria ao local constatei o grande número de animais como

cães e gatos presos ali em tratamento e no aguardo de adoção, mas com as

instalações do prédio em condições precária e difícil até mesmo para funcionários

manterem o local asseado e livre de odores e moscas.

TKianoGoulartC^n^uemLBUe «™EUSOa CORSO ROOWUES vereador
1'Secrettrio Vereador Síívío José Maga/Me^

Vereador
'Eu fiz a terra, os seres humanos e os animais que nela estão, com o meu grande

iSVBRA JÚNIOR poder e com meu braço estendido, e eu a dou a quem eu quiser.' ^
JsrBmi^s 27.5

'Eu fiz a terra, os seres humanos e os animais que nela estão, com o meu grande

ARNMOO DE OUVHRA JÚN/Oft poder e com meu braço estendido, e eu a dou a quem eu quiser.'
2" Secretário Jeremias 27:5
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O prédio tem diversos problemas estruturais, pois, esta cedendo

em vários pontos, com trincas, problemas no telhado, na parte elétrica, em

revestimentos e drenagem, além do espaço já estar inadequado para tantos animais

agrupados.

Desta forma, solicito a melhoria urgente no local, com uma ampla

reforma e adequação do espaço, podendo se até construir novas instalações, pois, a

área do imóvel é ampla comportando um novo projeto moderno e planejado para o

seu correto uso,

O local também conta com o apoio de muitos voluntários da causa

animal, que não medem esforços para ajudar na manutenção do local e do bem

estar dos animais, porém gostariam de colaborar ainda mais. só que o local oferece

limitações físicas de espaço e condições para um amplo trabalho. Em uma nova

reforma ou ampliação do espaço importante ouvir a vontade destes apoiadores que.

com amor e voluntariado se dedicam à causa animal.

Justificado o pedido, solicito o envio de oficio ao Exmo. Sr.

Prefeito para que determine o atendimento desta urgente reivindicação. Bem como

para os Conselhos Municipais de Saúde e Bem Estar animal para conhecimento.

^indo-se o Douto Plènário. esta é a Indicação que vai

devidamente ,áubscrita.

Bertiogj^2 de abril de 2019.

.  Eng.® guardo Pereira/
/Vereador /

Vlce-President^a Câmara Mun^ipal de Bertioga

'Eu fiz a terra, os seres hunmnos e os animais que nela estão, com o meu grande
poder e com meu braço estendido, e eu a dou a quem eu quiser.'

Jeremias 27:5
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